



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «РАДА БАТЬКІВ МІСТА КИЄВА»

Регістраційний номер 39569907

Драгоманова 27-А, м. Київ, 02068, Україна

тел. (067) 242 61 90

e-mail: radabatkiv@ukr.net

radabatkiv.kiev.ua

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Наруцька Тетяна Василівна, член ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РАДА БАТЬКІВ МІСТА КИЄВА».

Керівниками відокремлених підрозділів ГО «Рада батьків міста Києва» - мою кандидатуру було висунуто для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Моя громадянська позиція та активна участь у процесах життя Святошинського району є основною мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Одну каденцію 2019 року, я працювала в громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації, як керівник комітету з питань культури.

Протягом п'яти років як громадський діяч я активно працюю у деяких напрямках соціальної діяльності а саме:

- як голова батьківської ради Святошинського району м.Києва, працюю з батьківством району в рамках системи освіти, з питаннями які виникають під час реалізації програми Нова українська школа, а саме: лобіюю пропозиції батьківства, організовую супровід у вирішенні проблематичних питань ;
- як керівник комітету з питань культури Громадської ради, організовую та здійснюю благодійні концертні програми, заходи, акції та культурні програми для категорійних родин та людей з інвалідністю. Протягом трьох років, як представник району, систематично відвідую зону АТО (ООС) де організовую та проводжу благодійні патріотичні концертні програми для підняття духу наших захисників.

-як громадський діяч, приймаю активну участь у всіх життєвих процесах, що відбуваються в нашому районі.

Як корінний житель Святошинського району, я народилась і все своє життя живу в нашому районі, тому не байдужа до розвитку та процвітання рідного мені місця проживання. Основною мотивацією отримання членства у Громадській раді є захист прав громадян нашого району та лобіювання інтересів громади в сфері освіти, культури, спорту і у сфері всього соціального простору.

20.01.2020 р.

Т. Наруцька



Заворенко

Вітальків Ю. О.